

Критическую ситуацию в Байкальске опять расхлёбывать губернатору?

Как и ожидалось, спустя всего месяц Байкальский ЦБК вновь пригрозил байкальчанам отключением горячей воды.

Причина проста – Управляющая компания (Салаев/Пыстина), осуществляющая сбор платежей с населения за поставленную теплоэнергию из более чем 8 млн. рублей в августе (как и в июле, и в июне) перечислила комбинату менее половины положенных средств.

Под угрозой сейчас находится и отопительный сезон в Байкальске, который должен начаться во второй декаде сентября, но который, по всей видимости, будет сорван. Так, в 2011 году байкальчане уже переживали подобную ситуацию, когда по вине всё той же Управляющей компании и при полном бездействии муниципальных властей тепло в квартиры байкальчан стало поступать почти на месяц позже положенного.

Расхлёбывать нынешнюю ситуацию за своих некомпетентных слюдянско-байкальских коллег, по всей видимости, вновь придётся региональному Правительству. Оно и понятно, ведь действующий мэр Слюдянского района Андрей Должиков и его байкальский коллега Валерий Пинтаев вместо подготовки к отопительному сезону и поиска путей погашения задолженности перед Байкальским ЦБК в августе были заняты куда как более «важным» делом.

Весь прошедший месяц два данных нарцисса, возомнившие себя великими хозяйственниками, только тем и занимались, что оскорбляли друг друга на страницах карманных СМИ, ища, таким образом виноватого во всех байкальских бедах по принципу «дурак – сам дурак» (Должиков – со страниц «Славного моря», Пинтаев – с помощью «Байкальской газеты») да развлекались предвыборным пиаром (между прочим, в нарушение норм федерального законодательства (хотя кого этот факт волнует).

Выборы, как ни крути, некоторым индивидам, присосавшимся к Байкальску и, раз за разом подставляющих областное руководство, представляются куда как более важным занятием, чем осуществление своих прямых должностных обязанностей.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ПИНТАЕВ ВАЛЕРИЙ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)